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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
707 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 189 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población
rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 707 casos efectivos se realizaron un total de 6.233 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 11,3%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional
para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 30 de marzo al viernes 1 de abril de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 707

Aprobación Presidencial

45%

35%

5%

15%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

Ni aprueba ni 
desaprueba

No sabe
No responde



Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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Convención 
Constitucional 



Perspectiva plebiscito de salida
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? %
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Confianza en la Convención Constitucional
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en la Convención Constitucional? %

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.
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Nivel de información sobre la Convención
En general, ¿Cuánto se ha informado Ud. de lo que ocurre y se discute en la Convención Constitucional? %
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*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.



Interés en discusiones de la Convención
¿Cuán interesado está Ud. en lo que se discute y vota en la Convención Constitucional? %
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*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.



Percepciones sobre la Convención Constitucional
En general, ¿Estás de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases? La Convención Constitucional… 
% De acuerdo
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Temas a consagrar en la nueva Constitución
De los siguientes, ¿Cuáles son los temas más importantes que deberían quedar consagrados en la 
propuesta de nueva Constitución?
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %
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62

38

23
17 16

10 10 7 3 3 2 2
6

1

42

18

6 7 9
4 5 2 1 1 1 1 2 1

G
ar

an
ti

za
r 

d
er

ec
h

o
s

so
ci

al
es

 (e
d

u
ca

ci
ó

n
,

sa
lu

d
, v

iv
ie

n
d

a)

R
ef

o
rm

a 
al

 s
is

te
m

a
d

e 
p

en
si

o
n

es

P
ro

te
cc

ió
n

 d
e

l
M

ed
io

am
b

ie
n

te

N
ac

io
n

al
iz

ac
ió

n
 d

e
re

cu
rs

o
s 

n
at

u
ra

le
s

G
ar

an
ti

za
r 

el
d

er
ec

h
o

 d
e

p
ro

p
ie

d
ad

R
ef

o
rm

as
 a

l s
is

te
m

a
p

o
lít

ic
o

(p
re

si
d

en
ci

al
is

m
o

,
co

n
g

re
so

)

D
o

s 
si

st
em

as
 d

e
ju

st
ic

ia

A
b

o
rt

o
 li

b
re

E
st

ad
o

 r
eg

io
n

al

C
am

b
io

s 
a 

la
au

to
n

o
m

ía
 d

el
B

an
co

 C
en

tr
al

E
st

ad
o

P
lu

ri
n

ac
io

n
al

C
am

b
io

s 
al

 d
er

e
ch

o
d

e 
p

ro
p

ie
d

ad

O
tr

a

N
S

 / 
N

R

Total Menciones Primera Mención



Poder legislativo
Con respecto al poder legislativo... %
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Prefiere que exista una Cámara de
Diputados y un Senado

Prefiere un congreso con una Cámara
de Diputados y un Consejo Territorial

que sólo pueda participar en la
revisión de algunas leyes**

NS / NR

24 Febrero* 1 Abril

*Especial La Opinión Pública frente a propuestas constitucionales.
**En febrero alternativa era: Prefiero un congreso plurinacional, con una Cámara de Diputados y un Consejo Territorial que sólo pueda participar en la 
revisión de algunas leyes. 



Tipo de Estado
Con respecto al tipo de Estado… %
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Considera que la sociedad es plurinacional.
Esto es, que está compuesta por diversas

naciones entre las que se cuentan la
chilena, la Mapuche, la Aymara, la

Atacameña y Rapa Nui, entre otras

Considera que la sociedad es multicultural.
Que está compuesta sólo por una nación,

que es la chilena, y que tiene varias culturas
entre las que se cuentan la chilena, la

Mapuche, la Aymara, la Atacameña y Rapa
Nui, entre otras

NS / NR
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* Especial La Opinión Pública frente a propuestas constitucionales.



Seguridad Social 
Con respecto al derecho a la seguridad social… %
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* Especial La Opinión Pública frente a propuestas constitucionales.



Propiedad de las pensiones
Con respecto a los Fondos de Pensiones… %
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vayan a fondo solidario

Prefiere que las cotizaciones
sigan siendo ahorros de los

trabajadores
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* Especial La Opinión Pública frente a propuestas constitucionales.



Economía y 
sociedad



Preocupación por contagio de coronavirus
¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? 
% Mucho o bastante
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %
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*La diferencia para completar 100% corresponde a la respuesta “No sabe, no responde”
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni optimista ni pesimista” y “No sabe, no responde”

2020

6 
d

e 
m

ar
zo

2021

5 
d

e 
m

ar
zo

Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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